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VSF:s distriktsstyrelse föreslår nedanstående fyra schackvänner att vid 2020 års kongress utses till Hedersledamöter i Västergötlands Schackförbund för sitt mångåriga verkande för schackets väl i distriktet.
Ingvar Andersson, Viljo Koski, Rolf Svensson och Kent Emanuelsson.

Nedan följer en sammanställning över deras arbete inom schacket genom åren och används som motivering till att de föreslås som hedersledamöter.
Informationen om de fyra föreslagna hedersledamöterna är tagen ur VSF:s jubileumsbok framtagen av Rolf Svensson.

Ingvar Andersson föddes 17 januari 1938 och var i huvudsak pappersarbetare.
Han har varit aktiv medlem i Bollebygds Schackklubb under hela sin karriär sedan 1956. Som schackspelare fick han efterhand en del framgångar och var en fruktad blixtspelare.
Ingvar Andersson valdes till föreningens ungdomsledare 1962 fram till 1971 då hans bror Jan tog över ansvaret. Han var med som ledamot i BT - cupens kommitté mellan åren 1980 - 2003.
Ingvar var även ledamot i Sjuhäradsbygdens Juniorallians i ett flertal år, ordförande under de sista åren.
Inom Västergötlands Schackförbund valdes Ingvar Andersson till ansvarig ungdomsledare mellan 1966 - 1969. Han var först suppleant i distriktsstyrelsen åren 1964 - 1966 och därefter vice sekreterare under åren 1966 - 1969.
Återigen suppleant åren 1977 - 1981 och vice sekreterare 1981 - 1987 och därefter vice ordförande under åren 1988 - 1994 och avslutningsvis ordförande 1995 - 1999 vilket totalt blir hela 28 år.

Viljo Koski är född 24 oktober 1949 i Göteborg och växte upp i Gamlestadens församling.
Han flyttade så småningom till Mölnlycke och bodde där fram till 1964 då Viljo tyckte att Lidköping vid Vänern var den perfekta platsen att bosätta sig på, hade han hört talas om Jean Mörby redan då.
Viljos yngre bror Olavi Koski tog med honom till Lidköpings Schacksällskap under 1966 då han var 17 år Han hade förberett sig inför detta och lärt sig schackets grunder i unga år av sin far.
Den första tävlingen Viljo Koski anmälde sig till var Skol - DM vilken arrangerades i Lidköping 1967 där laget från Lidköping vann sin grupp och gick vidare till semifinalen i Skol SM som genomfördes i Karlskoga där skollaget placerade sig på en hedrande andra plats.
Viljo Koski har även deltagit flitigt i Svenska mästerskapen genom åren sedan debuten i Nässjö 1970.
En av hans främsta meriter genom åren är från SM-tävlingen i Göteborg 1990 med en tredjeplacering i klass 1. Vid SM-tävlingarna i Haparanda 1994 vann han sin grupp i klass 1 vilket medförde uppflyttning till mästarklassen.
Ytterligare en framgång blev det när Viljo Koski deltog i en turnering i Riskov i Danmark och bland annat besegrade den internationelle mästaren Björn Brinck-Clausen i ett 45 minuters parti.
Vidare i den digra meritlistan nämner vi att Viljo hemförde den populära BT -cupen i Borås 1983.
Viljo Koski valdes först som materialförvaltare 1970, därefter sällskapets ansvarige ungdomsledare under 1971, därefter var han sekreterare. Viljo var sällskapets ordförande mellan åren 2001 - 2011, därefter är han kassör.
Inom Västergötlands Schackförbund invaldes Viljo först i rankingkommittén 1972.
Han invaldes därefter i Ungdomskommittén 1977 som kassör och som ledamot under åren 1987 - 1993. Viljo Koski invaldes i Distriktsstyrelsen som suppleant 1991, och som ordförande 1993.
Han har dessutom varit vice sekreterare och sekreterare och är idag kassör.
Har även deltagit vid ett stort antal kurser och läger genom åren som arrangerats av distriktsförbundet. Inom Sveriges Schackförbund var han ledamot i Ungdomskommittén mellan åren 1978 - 1981.
Han var dessutom suppleant i Centralstyrelsen åren 1990 - 1993.
Viljo var en av de ansvariga ledarna när Lidköpings Schacksällskap och Sveriges Schackförbund arrangerade Svenska Mästerskapen i Lidköping åren 1996 och 1999
Viljo Koski arbetar idag som revisor och redovisningskonsult i sitt hem i Lidköping.

Rolf Svensson är född 12 juni 1953 i Borås och flyttade med sina föräldrar till Fristad 1965.
Han började spela schack under hösten 1968 när en kompis lockade med honom till Fristads Schackklubb där Rolf anslöt sig direkt i föreningen för att sedan kort därefter bli ungdomsledare och materialförvaltare.
Schackspelets ädla konst lärde sig Rolf från sin far i 11-årsåldern i samband med en kolonivistelse i Tvärred.
Rolf Svensson invaldes i styrelsen under hösten 1973 som sekreterare efter avgående Harry Therning, han blev kvar på den posten i hela 30 år för att därefter bli vice sekreterare i 7 år och blev åter igen föreningens sekreterare 2010. Han har deltagit i ett flertal SM-tävlingar genom åren samt två Nordiska mästerskap med skiftande resultat.
Rolf var under ett flertal år även sekreterare i Sjuhäradsbygdens juniorallians som numera är nedlagd.
Har varit med i Borås Korpschackförbund i början av 1970-talet som ordförande och även som sekreterare. Svensson har även varit med i BT-Cupens kommitté som sekreterare sedan starten 1980 fram till 2003.
Inom Västergötlands Schackförbunds Ungdomskommitté invaldes Rolf Svensson hösten 1972 och var tillsammans med Rune Emanuelsson de som var med från starten fram till omorganisationen 2006.
Rolf har varit distrikts instruktör i Ungdomskommittén sedan 1980 och några år framåt.
Mellan åren 1972 - 1981 var han vice sekreterare och åren 1982 - 1992 vice ordförande i Ungdomskommittén, Vid förbundskongressen i Vänersborg 1993 valdes Rolf Svensson till ungdomskommitténs ordförande.
Svensson invaldes först som suppleant i Distriktsstyrelsen 1996 och var sekreterare under åren 1997 - 2006. Ordförande 2007 - 2008 och valdes åter igen som sekreterare vid kongressen 2009.
Rolf Svensson avgick med omedelbar verkan från Distriktsstyrelsen efter samarbetssvårigheter i december 2009. Han var ledamot i distriktsförbundets valberedning under två verksamhetsår 2014 - 2016.
Med eget initiativ åtog sig Rolf Svensson det svåra och mödosamma arbetet i början av 2010 med att ta fram en jubileumsbok på hela 303 sidor avsedd till Västergötlands Schackförbunds 100 - årsjubileum 2019.

Kent Emanuelsson är född 30 maj 1954 i Borås.
Han anslöt sig som lovande junior i den nystartade föreningen Borås Schacksällskap hösten 1967.
Under åren 1976 - 1980 arbetade Kent på Sveriges Schackförbunds kansli i Stockholm och sedan i Linköping. Har bland annat arbetat på Kronfågel, han arbetar idag som gårdsvärd på Centrumbostäder i Skara.
Han har under alla år fraktat schackmaterial till juniortävlingar som arrangerats av distriktsförbundet.
Kent Emanuelsson flyttade från Borås till Skara med sina föräldrar under december 1982 där han bosatte sig fram till 1996 då flyttlasset gick till Götene där han köpte en lämplig äldre tvåvåningsvilla där han kunde ha sin privata bostad på bottenplan och förbundets kansli beläget på andra våning.
Han hade därmed ansvaret för kansliet och arbetsuppgifterna var bland annat tryckning av alla distriktsförbundets handlingar och utskick av densamma till berörda föreningar.
Dessutom ansvarade Kent för allt schackmaterial med spel och klockor samt diverse litteratur.
Kent Emanuelsson ansvarade efter hand för uppbyggnaden av förbundet hemsida och information till densamma.
Inom Västergötlands Schackförbunds Ungdomskommitté invaldes Kent som suppleant 1988 - 1989, därefter var han vice sekreterare 1989, sekreterare 1993, ledamot under åren 1994 - 1996.
Han var ordförande under åren 1997 - 2003 och avslutningsvis vice ordförande fram till 2005.
Inom Distriktsstyrelsen var Kent Emanuelsson suppleant vid åren 2005 - 2007, vice ordförande 2008 och avslutningsvis var han ordförande under åren 2009 - 2013, han avgick från styrelsen vid kongressen i Borås 2014.




